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n. 023 – del 11/04/2025 
Rif. STAGIONE AGONISTICA 2024-2025 HP 

Esaminati i documenti ufficiali di gara, si omologano gli incontri relativi alle manifestazioni 

di seguito indicate, con la riserva di ulteriori eventuali provvedimenti sulla posizione dei tesserati.  

CATEGORIA UNDER 23  

Gara del 4.4.2025 Hockey Sarzana – Follonica Hockey 1952 - recupero 9° giornata 

Provvedimenti disciplinari 

A CARICO DI ATLETI 

Visti gli artt. 1-33 RDG commina  

- Squalifica di 1 (una) giornata a  

ASTA FEDERICO (FOLLONICA HOCKEY 1952 cod. 3599) 

Espulso definitivamente  

- Squalifica di 1 (una) giornata a  

TOGNACCA MIRKO (ASD HOCKEY SARZANA cod. 2399) 

Espulso definitivamente  

- Squalifica di 2 (due) giornate  e ammenda di € 25,00 a  

GALGANI FILIPPO (FOLLONICA HOCKEY 1952 cod. 3599) 

Il quale, a gioco in corso e lontano dall’azione, colpiva con un calcio alle gambe un avversario che 

transitava nelle sue vicinanze con cui aveva avuto poco prima un diverbio, senza causare lesioni. 

A CARICO DI SOCIETA’ 

Visti gli artt. 3, comma 3 e 13 RGD commina: 

Ammenda di € 500,00 (cinquecento/00) a 

ASD HOCKEY SARZANA  cod. 2399 

Per condotta antisportiva: in particolare, come segnalato nel supplemento arbitrale dell’Ufficiale di Gara 

un tifoso della società ASD Hockey Sarzana sputava in direzione di un giocatore della società Follonica 

Hockey 1952, che si trovava in pista in prossimità della tribuna, colpendolo ad una spalla; un altro tifoso 

della società ASD Hockey Sarzana si sporgeva allungandosi all’interno della pista, raggiungendo con la 



propria mano la spalla dell’arbitro, che si trovava in prossimità della tribuna, e lo tirava verso di sé 

contro la transenna, proferendo insulti in direzione dello stesso e dei giocatori della squadra ospite; un 

altro tifoso della società ASD Hockey Sarzana si rivolgeva ad un dirigente della squadra ospite in modo 

offensivo ed aggressivo, tentando anche di raggiungerlo allontanandosi dalla tribuna. Tale azione veniva 

impedita dal servizio d’ordine.  

Gara del 8.4.2025 Pumas Ancora Viareggio – Viareggio Hockey  - recupero 9° giornata 

Provvedimenti disciplinari 

NESSUNO 

CATEGORIA UNDER 17 – 5^ giornata – 1° - 3° posto 

Provvedimenti disciplinari 

NESSUNO 

CATEGORIA UNDER 15 – Fase 2 – 2^ giornata 

Gara del 5.4.2025 Blue Factor Castiglione - CP Grosseto 

Provvedimenti disciplinari 

NESSUNO 

CATEGORIA UNDER 15 – Fase 2 – 3^ giornata 

Gara del 5.4.2025 Viareggio Hockey – Hockey Sarzana 

Provvedimenti disciplinari 

NESSUNO 

CATEGORIA UNDER 13 - 20^ giornata 

Gara del 5.4.2025 Hockey Sarzana C - Super Glanz Prato B - recupero 15° giornata 

Provvedimenti disciplinari 

NESSUNO 

  

11 aprile 2025 IL GIUDICE UNICO REGIONALE 

         Avv. Ilaria Biagiotti
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